Kaace 7
YyeOnuk: I'eomerpus
TeMma: «HauajabHbIe TeOMETPHYECKHE CBEICHHUS)
B mecme npogepaomca meopemuueckan u npaKmuyeckas 4acmu.

Teopemuueckas uacms:

[ToHsiTHE TOYKH.

[loHATHE TIPSIMOIA.
[lonsaTHE OTpE3Ka.
[TonsTue yrna.

CpaBHEHUE OTPE3KOB.
N3mepenne 0Tpe3KoB.
['panycnas mepa yria.
[lepnenaANKYISIpHBIE TPSIMBIE.
. [NapannensHble psSIMBIE.
10.CmexHbIe YTIIbI.
11.BepTuKalibHbIE YTIIbI.
12.TlonsiTue TpeyroabHUKA.
13.TTonsiTHE paBeHCTBA QUTYD.

CoNoRWNE

Ilpumepnvie npakmuueckue 3a0aHUs:

1. Vkaxure, Ha KaKOM PUCYHKE M300paKeH pa3BepHYTHIN (OCTpPbI, TYION)
yTOJI:

\__ .

a) 6)

B) r)



2. BeprukanbHble YIIIbl H300paskeHbl Ha PUCYHKE:

><
X

N\

r)

Hcnons3ys pUCYHOK, YKaXKHTEe HOMepa BepPHLIX YT-
BePKACHUI:

N,

K

1) ZBAC u £ZDAE — cmexxXHble YIJIbI.

2) ZMOK n ZMON — BepTHKAaJbLHbLIE YIJIbI.
3) ZCAD u /BAE — BepTHKAaJbHbIE YIJIBI.
4) ZKOL u ZNOL — cMesHbIe yribl.

5) ZBAE — Tymno#t yroJ.

6) ZMON — npsamoii yroJ.

7) ZCAD — ocTpslit yroa.

Jlyau RM saBnsercsa Guccexktpucoit yrna TRS.
a) Haigure yron ZTRM, ecnu ZTRS = 174°.
6) Haitgure yron ZTRS, ecitn LMRS = 74°,



5,
Haigure ZBCK, ecniu Ha pucyske ZACB = 78°,

A C K
6.
PasHbie hurypsl Haobpaskensl Ha pUCYHKE
|
a) 6)
B) r)
1.

Touka P penwnt orpesox MN Ha asa orpeska. MN = 12cm,
NP =9 cm. Torna M P 6yaer pasen

a) 21 em
6) 3cm
B) 12¢cm
r) 9cm

Ecau nya OM npoxoauTt mexay croporamu yriaa AOB, To

a) £LAOM + £LAOB = /MOB
6) ZAOM + /MOB = LAOB
B) ZAOB+ Z/MOB = /MOA
r) ZAOM = ZMOB



Oaun ua yraos, ofpasoBaHHKIX NPH NepecedeHnH ABYX OpA-
MBIX, — npamMoii. Torga ocTansHble yrasl Gyayr

A) OCTPhIE M NPAMO;

i) Tynsie u npaMoil;

B) NpsAMble;

r) octpsiit, Tynoil 1 npaMoit.
10.

¥raw AOB u BOC — cmemxusie, npu srom yroa AOB 6onsue
yraa BOC B 4 pasa. Toraa yron BOC pasen

a) 36°;
6) 1447
B) 1357

r) 45,
11.

Ha pucynke naoGpaxkena ¢purypa MON, koropasa HA3BIBAET-
oA

M

G<N
12.

[Mpamseie a 1 b, naobpaxeHHble Ha DHCYHKE, ABIAKTCA

13.
Jlyu OF — OGuccexrpuca yraa AOB. ZAOB = 62. Toraa
ZAOF pasen
14.
Touku A, B, C nexart Ha ogHoifl npaAMoii, npauem AB = 4 oM,
BC = Tem. Torga AC 6y ger pasesx
15.

Ha npamoit MN ormeuena rtouxa K. Ilpunagnexur Jaum
rouka N npamoin MK?




16. )
Bepro nm yTeepmpeHue: ecam Touka C JeKHUT Ha IIpA-
Mol AB, To oHa nemuT Ha aydye AB?
17. ]
PaBHule orpeaku CN u MN nexar ua oguoii npamoii. Ka-
kad U3 Touek M, N u C nesur Mesxay AByMsa Apyrumu?
18.

Ha npamoit Touka C nesxxkut mexay Toukamu A u B, Cpas-
HUTE AJHHEI oTpeakos AC u AB.

19.
Ha npamoii ormeuens! Tpu Touku. Ilpu arom obGpasosa-
JIOCE TPH OTpe3Ka, JBa H3 KOTOpPBIX paBHbI 24 cM u 9 cm.
Kakoii moer ObITh JLJIMHA TPeTLEro oTpeska?

20.
Kakue us Touek A, B, C u D (puc. 1) nexar Ha npamoii b,

a KakKue He JiexaT?

D
b > +
A C
.B
21.
HaszoBuTe BCe oTpe3ku, uzobparkeHHble HA pUc. 2.
B
4 D C
22.

Ha puc. 3 MN =8,7 cm, KM =19,2 cm. Haiigure NK.
M N K

23.
Ha puc. 4 LM =15 cm, NK =16 cm, MK = 24 cm. Haiigu-
Te MN, LK, NL.

M N L Kk e




24.
Ha puc. 5 Touka Y yzoBJieTrBOpAeT yCIOBUAM:
* OPUHAMJEKHUT OTpe3Ky AD ;
* He NpuHaajdexHuT orpe3ry CF ;
« TOYKa A He nmpuHamIexur ayuy YC.
+« Toura Y coBuajgaer ¢ oJHOM U3 AaHHLIX ToYeK. C kakoun?

A B C DE F | Puc.5
25.
BepHo 1 yTBep KAeHNe: CyMMa JABYX OCTPbIX YIJIOB MEHb-

e npsamoro yria?
26

Jyu OC penut tynoit yron AOB Ha aBa yria. BeprHo nau,

uto 0JuH U3 yryos AOC u BOC saBaserca npaMbiM?
217.

Ha puc. 21 ZABD =63°, ZCBD = 44°, Hatoure LABC.
A D

63°
44°

B C

28.

Ha puc. 22 ZBOC = 18°, OC — b6uccexkrpuca yraa AOB.
Hangure ZAOB.




29.

.Ha puc. 23 ZABC=136°, ZCBD =3/ABD. Haiigure
ZABD v Z/CBD.

C D
B PR Puc.23 |
30.
Ha punc. 24 ZEOD =14°, ZAOE =88°, ZEOD = /ZCOD,
ZAOB = Z/BOC. Haitpute ZAOB.
31.
Ana Touek, U30BpaxeEHHbIX HO PUCYHKe, BbiBepuTe NpaBMnbHbIE
PABEHCTBA.
O*,——o/_’lo_#!:?
A B g
a) AB - BC=CD;
6) AC — BC = AB;
8) AB+ CB = AC;
r) AD + DC= AC;

n) BD - CB=AC - AB.



